



21 апреля 2023 года состоялась вторая Всероссийская научно-практическая конференция «Экологическое воспитание детей в современных социокультурных условиях» - масштабное мероприятие на базе ГБДОУ ДОГ «Малыш» Московского района Санкт-Петербурга.

Более 60-ти представителей науки и практики объединила такая интересная и важная тема, как экология и экологическое воспитание подрастающего поколения. Цель данной конференции - совершенствование профессионализма специалистов в вопросах экологического воспитания детей, работающих в сфере дошкольного и школьного образования, в единстве теории и практики, привлечение социальных партнеров из разных сфер деятельности неравнодушных к заявленной тематике.

В конференции выступали с интересными докладами участники районного проекта «Многообразие развития»: ГБДОУ д/с № 9, ГБДОУ д/с № 70, ГБДОУ д/с № 45, ГБДОУ д/с № 111, ГБДОУ д/с № 6, ГБДОУ д/с № 99.

В начале научно-практической конференции начальник отдела образования Московского района Санкт-Петербурга Литвинова Виктория Викторовна и директор ГБДОУ ДОГ «Малыш» Московского района Санкт-Петербурга Багаева Наталья Алексеевна произнесли вступительные слова и пожелали всем участникам плодотворной работы!

Наше дошкольное учреждение представляли: Чиркина С.С., Туманова И.И., Сошникова И.В. с докладом на тему: «Взаимодействие ДОУ с социальным партнером Центральным музеем почвоведения им. В.В. Докучаева в вопросах экологического воспитания дошкольников». В своём докладе мы рассказали, что в текущем учебном году нашим социальным партнером стал Центральный музей почвоведения им. Василия Васильевича Докучаева. Мы совместно с младшими научными сотрудниками музея Моргач Юлией Романовной и Захаровой Марией Константиновной разработали план мероприятий, состоящий из цикла занятий и экскурсий выходного дня.

Программа цикла состоит из 3 занятий: «Рождение почвы», «Животные в почве», «Сорока ворона кашу варила». Они являются наглядным пособием для знакомства ребят с окружающим миром и его важнейшей составляющей – почвой. Мы считаем, что данное сотрудничество с Центральным музеем почвоведения им. Василия Васильевича Докучаева было успешным и плодотворным, способствовало формированию экологической культуры дошкольников. Мы планируем продолжать тесное

сотрудничество с музеем в вопросах экологического просвещения.

Наши педагоги Горборукова Ю.Г. и Данчева И.П. отразили своё профессиональное мастерство в стендовом докладе: «Основные формы организации экологического воспитания в ДОУ»; Кошельник Ю.Л. и Леонова О.В. представили результат своей работы в стендовом докладе: «Экологический проект «Цветы вокруг нас» как одна из форм экологического воспитания дошкольников».

С материалами всех докладов участников семинара подробнее можно ознакомиться на сайте <http://niispd.ru> в разделе «Научно-практические конференции»

Спасибо ГБДОУ ДОГ «Малыш» за организацию и проведение такого интересного и масштабного мероприятия.





